

Componenta privind tipurile și cota-parte pentru titlurile emise în străinătate care pot fi solicitate  
la CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. privind Fondurile de Investiții  
pentru Asigurările de Viață cu Caracter de Investiție. (2023.03.31.)

Denumirea Fondului de Investiții	Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) I.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) II.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) III.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) IV.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) V.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) VI.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) VII.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) VIII.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) IX.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) X.			
	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%
Fondul de Investiții al Piețelor în curs de Dezvoltare pentru Acțiuni în Euro																						
Fondul de Investiții din India pentru Acțiuni în Euro																						
Fondul de Investiții din China pentru Acțiuni în Euro	WYNN RESORTS LTD	3,21%																				
Fondul de Investiții Internațional de Obligațiuni în Euro																						
Fondul de Investiții Internațional Mixt în Euro																						
Fondul de Investiții „Warren Buffet” pentru Acțiuni	BERKSHIRE	84,28%	GENERAL MOTORS	0,27%	JOHNSON & JOHNSON	1,73%	CE US	2,03%	CHEVRON CORP	2,32%	GL US	2,27%	HPQ US	1,90%	OCCIDENTAL PETROLEUM CORP	2,21%	RPRX US	1,67%				
Fond de Investiții cu Lichiditate în Euro																						
Fondul de Investiții pentru Profit Total în Euro																						
Fondul de Investiții din America de Nord pentru Acțiuni în Euro	FB US	0,88%	GOOGL US	1,48%	INTEL CORP	1,10%	INTERNATIONAL BUSINESS MACHS	0,73%	MICRON TECHNOLOGY INC	0,69%	ORACLE	1,91%	SEAGATE TECHNOLOGY HOLDINGS	0,22%	WESTERN DIGITAL CORP	0,20%	CF INDUSTRIES HOLDINGS INC	1,53%	CORTEVA INC	1,74%		
Fondul de Investiții al Piețelor Dezvoltate Global pentru Acțiuni în Euro	FB US	1,06%	GOOGL US	1,42%	INTEL CORP	1,35%	INTERNATIONAL BUSINESS MACHS	0,88%	MICRON TECHNOLOGY INC	0,82%	ORACLE	2,34%	SEAGATE TECHNOLOGY HOLDINGS	0,24%	WESTERN DIGITAL CORP	0,22%	CF INDUSTRIES HOLDINGS INC	1,56%	CORTEVA INC	1,77%		
Fondul de Investiții din Europa de Est pentru Acțiuni în Euro																						
Fondul de Investiții Amazonas din America Latină pentru Acțiuni în Euro																						
Fondul de investiții Metallicum pentru Piața Mărfurilor în Euro																						